



南京岱山脚下发现一座烈士墓 王文礼烈士的亲人，你们在哪里？

现代快报与山东媒体联动，已找到一些线索，正在进一步核实

在南京市雨花台区西善桥街道梅山村岱山脚下，梅山矿业公司内有一块方圆1平方公里的塌陷区，平时实施封闭管理，外人足迹罕至。最近，进行环境整治时，工作人员意外发现了一处烈士墓，烈士的名字叫王文礼，牺牲时年仅24岁，山东人。据当地人称，这处烈士墓一直没有人前来祭奠。

街道方面希望有知情人能提供线索，尽快与烈士家属联系上。现代快报也与山东威海晚报联动，共同寻找烈士家属，并且已经取得进展。

通讯员 李逸 欧阳兆堂
现代快报记者 孙玉春



岱山脚下发现的王文礼烈士墓 现代快报记者 施向辉 摄

雨花台区和西善桥街道也都在积极寻找烈士生前战友及家乡亲人，探寻烈士伟绩。有知情者请与西善桥街道民政科徐女士联系，电话：025-52815725。

家长请注意：孩子祛痘要“趁早”

每个假期对年轻人来说，是同学聚会、朋友玩乐的好时机。可总有这么一群年轻人，虽然也很想参加朋友聚会，但却因“面子问题”而感到自卑，把自己“囚禁”在家里，家长看着心疼不已，但也实在是无可奈何。近期笔者了解到，不少脸上长痘的年轻人打算乘放假时间，把自己脸上的痘痘祛掉，不再让脸面问题成为亲朋好友议论的话题。

为了好脸面

学生放假扎堆祛痘

怎样才能轻松安全地摆脱青春痘的困扰呢？近日，笔者走访了多家祛痘机构。

位于云锦路的科痘连锁祛痘机构南京店的童院长告诉笔者，由于不针清、不口服、效果好等突出优势，外敷祛痘受到越来越多的人青睐，尤其是最近放假期间，预约的人更是增加了不少，不少痘友扎堆到科痘南京店做理疗，以使自己能尽快摆脱满脸的

痘痘，漂漂亮亮地过秋天。其中，预约祛痘的学生数比往年多了。童院长说，“大部分学生正处在生长发育期，这时候祛痘，不仅可以拔毒祛痘，还能改善肤质，让皮肤变得更健康。”

现在的孩子都发育得比较早，大部分十一二岁的孩子脸上都会长青春痘，可他们的心理却不够成熟，长期下去对孩子的心理会造成很大压力。很多孩子长了青春痘，会不自觉地用手去挠，而由于孩子的皮肤敏感，极易感染，很容易让痘痘进一步恶化。”孩子的新陈代谢快，对产品能充分吸收，越早祛痘效果越好。”因此，童院长建议，如果孩子脸上长痘最好尽早治疗，治得早不仅疗程短花钱少，而且孩子的心理压力也没那么大。

祛痘1号+祛痘2号
+高科技=奇效祛痘

“来到科痘祛痘的顾客不针清、不忌口、不口服、无副作用、不反弹。我们主要给顾客敷用两种面膜——祛痘1号

和祛痘2号。”童院长告诉笔者，黑色的1号是主要排毒解毒，避免以后复发，从根上治疗；白色2号能治痘祛印，填坑。无论何种原因引起的青春痘都可以一并治疗，而且这涂抹方便、见效快。

“通常在症状消失后继续用药维护一段时间，以前的痘坑、痘印也都会慢慢消失的。虽说青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏、痘印、痘坑、过敏性皮肤等烦恼可以在我这里得到解决，但对色斑、扁平疣和黑痣不奏效。”童院长坦诚地说。只要坚持用科痘的方法就能使痘消失，以前留下的痘印、痘坑、皮肤过敏症状在科痘同时治疗，不花重复钱，治痘的同时还能美白、控油、收缩毛孔。说道理很难理解，但做起来很简单。

电话：52240070或52635770
地址：建邺区云锦路44号科痘连锁机构【乘地铁2号线云锦路站下3号出口往云锦路向南前行200米】网址：www.zhongguokd.com

国美 12 家门店今晚启动“夜市超级团”

今日起，南京国美全城 12 家门店联合开展十一促销，今晚起，12 家门店将准时启动 930 夜市超级团活动，折上加折，以盛大力度的优惠全面引爆“十一”黄金周。从即日起至十一长假期间，南京国美将会以最大的力度将筹备的上亿优惠资源、千台 iPhone5/5C/Note II 以及 iPad Mini 等全部回馈消费者。

930 夜市超级团 满一万返 2000！

即日起十一活动期间，全球知名家电品牌都会产生 20%-50% 不等的让利程度。笔者从国美门店探访发现，很多商品均被贴上了直降的标签，尤其很多热销产品，最高直降甚

至达到了 1000 多元。活动期间，消费者在国美购物可享受在十一底价的基础上，单品满额赠送电压力锅、电饭煲、电水壶等，套购满额赠送 iPhone5/5C/Note II /iPad Mini 等豪礼。

明天就是十一黄金周的正式到来，南京国美市场部负责人对外宣布今晚将开启夜市“万人超级团”，9 月 30 日 15:00——营业结束，以国美新街口超级旗舰店与大桥北路店为主惠场，消费者至国美电器各门店，累计购物满 10000 元即可返还 2000 元积分。如此具有诱惑力的优惠，真正达到了国美的“低价杀手”的形象。

彩电狂欢 送智能手机 / 车载净化器 / 液晶电视等

南京国美采销部负责人表示此次十一大促依旧采用大单集采方式，在十一期间将价格压到最低，真正产生“薄利多销”。针对十一，各大厂商也都给予了海量的优惠资源支持活动。

索尼 50 吋全高清 3D 网络彩电 W680A 国美报房价 6999 元，海信 58 吋彩电 K280J 仅 5999 元，长虹 42 吋 3D 网络彩电 42B2000IC 仅 2999 元，TCL50 吋 4K-3D 超高清彩电 E5690A 仅 6999 元。此外，十一活动期间至国美指定门店，购指定型号

61年前埋在这里的一位年轻烈士

如果不是周边开始环境整治，可能这处烈士墓还不会被发现。现代快报记者从西善桥街道了解到，这里属于按塌陷区管理的“无人区”，由于环境整治，今年 6 月份，当地基层人员实地勘察时，发现了这处烈士墓。

这是 61 年前埋在这里的一位年轻的烈士。墓碑信息显示，烈士叫王文礼，山东乳山县江北头村人，1952 年 11 月 7 日牺牲，生前所在部队为华东军械 407 仓库，牺牲时年仅 24 岁，正排级。墓碑是由 407 仓库在 1952 年 12 月 21 日所立。

西善桥街道民政办的李逸说，在得知烈士的姓名后，他们与西善桥街道驻地部队南京军区弹药修理

试验站联系，得知梅山村后面的驻地部队在解放初期，叫军械 417 仓库，可能当时为建设仓库，在 407 仓库抽调了工兵施工，王文礼应该是在施工时牺牲。但经过走访，407 仓库已经换防到上海。

街道方面与上海那边部队的政治部卢主任取得联系，但未在档案中查找到此人。卢主任表示，烈士牺牲时间太长，同年代的都八十多岁了，很多已经不在，走访健在的也回忆不起来。另外，也怀疑当时的烈士档案移交给了驻防西善桥的部队。

于是街道方面又找到了驻地弹药修试站的协理员郭亮帮忙查找，但遗憾的是，仍然没有查找到烈士资料。

曾经有人来寻访，可惜没找着

昨天中午，现代快报记者跟随李逸和当地福润社区的一位老村干部，一起赶到烈士墓所在地。这里距离岱山保障房不远，南边就是梅山铁矿，方圆一平方公里的地方由于开采出现塌陷，全部围挡起来，写着“塌陷区危险，禁止入内”。

带路的朱新民是贾家井生产队的老队长。墓地位于一个小土坡上，墓碑朝东而立。墓地前面就是塌陷区，后面则是小山包。为了表示对烈士的尊重，村里的四个村民，帮着把墓地上的杂草清理了。

“谢谢你们！”记者和老朱向村民们表示感谢，但是大家马上表示没什么，“这是应该做的！”一位大妈看着墓碑，非常感叹：“牺牲时才

24岁，要是活到现在，都85岁了！”

据老朱称，这个烈士墓一开始并不是在现在的位置，而是在几百米外，现在的 417 公路处，二三十年前修路时，当时的老人把烈士墓迁到了现在的位置。“迁坟的人大部分也不在了。”朱新民说，平时他们偶尔也会到这里来帮着清理一下。当时选坟地的时候，老人们也是挑选了这个地势较高的地方，“就是出于一种对烈士的尊重吧。”

“希望他的家属能够来把他接回去，可以落叶归根。”老朱说，其实在三四年前，有一个山东人来打听王文礼的墓地，应该就是亲属，可惜的是，他当时问的是外来户，不清楚情况。那人后来就走了。

与山东媒体联动，共同寻找家属

据李逸介绍，发现这个烈士墓后，他们非常重视，向雨花台区民政局汇报了此事。由于没有查找到相关信息，目前他们按照正常烈士墓迁移程序，先登了公告，下一步准备迁到当地的仙灵公墓。之后由民政部门负责统一管理、祭扫。

但是他们也没有放弃寻找家属的努力，“如果迁坟，最好也要有家属在场，也能尊重家属意愿。”李逸说，他们此前已经联系了山东省威海市乳山市（乳山已经县改市）民政局，找到了双拥优抚科的邢科长，但是当地也没有查询到烈士的

档案资料。

目前，现代快报已经与当地威海晚报取得联系，两地媒体联动，共同开展寻找烈士王文礼家属的行动。

威海晚报的记者通过在当地乳山市调查发现，当地并没有江北头村。不过地名在树碑时可能有出入，通过多方走访，已经初步掌握了一些信息，目前还在进一步核实。“一定要找到烈士家属”是他们的心愿。按照设想，如果确定信息，家属将会来南京将烈士遗骸迁回老家安葬。

海尔 7 公斤滚筒式洗衣机 XQG70-10266A 仅 2999 元，格力 1.5P 变频挂机只要 3299 元。

据笔者对十一黄金周期间有购买家电产品意愿的消费者了解到，消费者选择家电产品时，首先是价格，其次是品牌。国美电器“线上线下最低价、最专业的标杆型零售商”正好契合了他们对于家电产品的要求，十一黄金周选择电器会首选国美电器。



扫一扫，更多
国美优惠信息，惊喜不断！